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Для визначення економічного становища України в сучасній системі світового господарства 
необхідним є проведення ретроспективного аналізу ресурсного потенціалу, України, створеного та 
накопиченого нею як суверенною територією у складі великого політичного союзу республік на шляху до 
здобуття незалежності. Рівно 100 років тому, після Лютневої революції у Російській імперії, яка призвела 
до суттєвих економічних та соціально-політичних змін на її теренах, Україна зробила спробу здобути 
незалежність. У той час вона була потужною країною, яка у складі Російської імперії, видобувала 98% 
антрациту, 99% коксового вугілля, 74% сталі, 68% солі, вирощувала 67% зернових та 88 цукру [1].  

Втративши можливість самостійності та ставши частиною новоствореного радянського союзу, 
в середині ХХ ст. в Україні почався етап затухаючого економічного розвитку – застою, що 
характеризувався зменшенням макроекономічних показників вдвічі. Це було зумовлено 
нераціональним природокористуванням та нерівномірністю розвитку республік радянського союзу. 
Подолавши всі кризові ситуації, перебудови та зміни, України вийшла на шлях своєї незалежності у 
1991 р., зберігши свій ресурсний потенціал. Проте відсутність досвіду управління та розбудови 
держави у політиків, які прийшли до влади в країні, українська економіка в перше десятиріччя своєї 
самостійності зазнала стрімкого падіння, період якого отримав назву системної кризи. У 2000 р. 
урядом України було визначено стратегію подальшого розвитку з вектором на європейську інтеграцію. 
Тенденції розвитку економіки України можна прослідкувати на рис. 1. 

 
 

Рис. 1. Динаміка зміни основних макроекономічних показників розвитку України, 2000-2017 рр. [2-3] 
 
Дослідження ключових макроекономічних показників розвитку України показало, що вони 

відображають циклічність світових господарських процесів маючи тенденції до спадання у 2009 р. та 
2014 р., що пов’язано зі світовими фінансовими кризами, а також деструктивними подіями на території 
самої України. Пройшовши певний шлях розвитку як незалежної держави, Україна стала органічною 
складовою сучасного світового господарства, що дає їй можливість використовувати можливості і 
ресурси для поглиблення ринкових реформ, відновлення потужності економіки та забезпечення 
сталого розвитку. 
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